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Πειραματόζωα εκτός Γερμανίας 

 

Της Ελένης Σαββάκη, καθηγήτριας Ιατρικής, 

Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

Η απαιτούμενη από το γερμανικό σύνταγμα εξάλειψη 

των διαφορών μεταξύ των 16 ομόσπονδων κρατιδίων 

της Γερμανίας δεν μπόρεσε να επιτευχθεί μέσα στα 50 

τελευταία χρόνια. Η μεταφορά πόρων από τα 

πλεονασματικά στα ελλειμματικά ομόσπονδα κρατίδια 

μέσω κοινού ταμείου εξακολουθεί να είναι απαραίτητη 

από το 1950 μέχρι και σήμερα.  

 

Το κρατίδιο του Βερολίνου, όπως και άλλα φτωχά ομόσπονδα γερμανικά κρατίδια 

δεν μπορούν να ανταποκριθούν στην απαιτούμενη μείωση του ελλείμματός τους 

βάσει των αυστηρών δημοσιονομικών κανόνων που επιβάλλει η κυβέρνηση Merkel 

στην Ευρωζώνη.  

 

Επιβιώνουν εξαιτίας της λειτουργίας ενός συστήματος ενίσχυσης των φτωχών από 

τα πλούσια κρατίδια. Γιατί άραγε η κυβέρνηση Merkel αποδέχεται την αποτυχία της 

συνταγής λιτότητας στο επίπεδο των ομόσπονδων κρατιδίων της Γερμανίας, εν 

τούτοις επιμένει στην επιβολή τους στο επίπεδο της Ευρωζώνης; 

 

Όπως στον Βʼ Παγκόσμιο Πόλεμο ΝΑΖΙ γιατροί του Γʼ Ράιχ επιτελούσαν πειράματα 

αφύσικης πραγματοποίησης του ανθρώπινου σώματος για τη δημιουργία της 

“Αρίας” φυλής, έτσι σήμερα η κυβέρνηση Merkel επιτελεί οικονομικά πειράματα 
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στη Βʼ Εθνική, ο Εργοτέλης 

θα προσελκύσει 

περισσότερους φιλάθλους 

στο Παγκρήτιο ; 

Ναι 

Όχι 

Ενδεχομένως 

Δεν ξέρω  

? ?f ?s te
 

 

 

Ειδήσεις Κατηγορίας 

Πειραματόζωα εκτός 

Γερμανίας 

Η Τουρκοκρατία 

σεβάστηκε τις περιουσίες 

των Κρητικών – Πώς τις 

κλέβει το ελληνικό Δημόσιο 

σήμερα 

1980-1990 - 

Διεφθαρμένοι πολιτικοί και 

τα έργα τους 

Ο Μητροπολίτης 

Ανδρέας γράφει στην “Π” 

για τους πρόσφυγες του 

1922 

Το δίλημμα χρέους των 

δημοκρατιών 

 

καταστροφικής λιτότητας εν μέσω ύφεσης σε βάρος των Νοτιοευρωπαίων, με 

βασικό πειραματόζωο την Ελλάδα (που κατεξοχήν αντιστάθηκε στη γερμανική 

κατοχή). Η ανθρωπότητα δεν μπορεί να ξεχάσει τα σατανικά πειράματα των Ναζί 

που υποστήριζε το Τρίτο Ράιχ (έγχυση χρωστικών ουσιών στα μάτια 

Εβραιόπουλων για να τους αλλάξουν το χρώμα, στείρωση εκατοντάδων χιλιάδων 

ατόμων ώστε να μην τεκνοποιούν και επιμολύνουν την Αρία φυλή...). 

 

Όπως στη δίκη της Νυρεμβέργης ο Αμερικανός εισαγγελέας, Robert Jackson, είπε 

για τους αρχηγούς των ΝΑΖΙ: “Οι πράξεις τους κύλισαν τον κόσμο στο αίμα και 

οδήγησαν τον πολιτισμό έναν αιώνα πίσω. Έχουν υποβάλει τους γείτονές τους 

Ευρωπαίους σε κάθε μορφής προσβολή και βασανιστήριο”... έτσι αργά ή γρήγορα 

κάποιος εισαγγελέας Διεθνούς Δικαστηρίου, που θα δικάσει την κυβέρνηση Merkel 

για την τρέχουσα γενοκτονία, θα επαναλάβει την τελευταία φράση. 

 

 Χρειάζονται δύο για το χορό του ταγκό 

 

Δουλικά φερόμενη η κυβέρνηση Καραμανλή το 1959 (αναμένοντας τη σύναψη 

δανείου ύψους 200 εκατ. μάρκων) υπέκυψε στην πίεση της Γερμανίας να κλείσει 

το Ελληνικό Γραφείο Εγκληματιών Πολέμου και σταμάτησε τη δίωξη Γερμανών 

Ναζί στην Ελλάδα, ενώ τα αντίστοιχα γραφεία στις ΗΠΑ, Γαλλία, Αγγλία, Ιταλία και 

Αυστραλία λειτουργούν μέχρι και σήμερα. Οσο για τη “δημοκρατική” Δυτική 

Γερμανία, απάλλαξε όσους της παραπέμψανε, με το επιχείρημα ότι τα γερμανικά 

εγκλήματα (όπως η εκτέλεση 50 Ελλήνων για κάθε σκοτωμένο Γερμανό) 

αποτελούσαν δικαιολογημένη στρατιωτική αντίποινα. Χαρακτηριστικά, ο 

καταδικασμένος από το ελληνικό στρατοδικείο σε “25 χρόνια κάθειρξη κατά 

συγχώνευση” εγκληματίας πολέμου Max Marten, επονομαζόμενος Δήμιος της 

Θεσσαλονίκης, πήρε αποζημίωση και σύνταξη από το γερμανικό κράτος για την 

άδικη μεταχείρισή του στην Ελλάδα! 

 

Προφανώς, η Γερμανία προστατεύει τα τέκνα της ακόμα και αν είναι εγκληματίες, 

ενώ η Ελλάδα προδίδει τα δικά της τέκνα στο όνομα της διεκδίκησης ενός δανείου. 

 

Οι μεταπολεμικές ελληνικές κυβερνήσεις όχι μόνο δεν τιμώρησαν τους βασανιστές 

και δυνάστες του ελληνικού λαού, αλλά και δεν διεκδίκησαν από τη Γερμανία το 

κατοχικό δάνειο και τις πολεμικές επανορθώσεις. Γιατί άραγε η Ελλάδα οφείλει να 

ξεχρεώσει εδώ και τώρα, ενώ αποδέχεται καθυστέρηση αποπληρωμής του χρέους 

των Γερμανών στην Ελλάδα αρχικά επί 40 χρόνια (σύμφωνα με το σχέδιο Marshall, 

προκειμένου να ανανήψουν οι κατακτητές της Γερμανοί!) και ακόλουθα επί 22 

χρόνια (1990-2012) κατά παράβαση κάθε δικαίου; Γιατί σήμερα η ελληνική 
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κυβέρνηση ζητιανεύει δανεικά αντί να απαιτεί τα χρέη της Γερμανίας στη χώρα 

μας; Γιατί δεν ανακοινώνει στην κυβέρνηση Merkel ότι, επειδή το γερμανικό χρέος 

είναι πολλαπλάσιο του ελληνικού, όχι μόνον δεν της χρωστάμε τίποτα, αλλά και 

απαιτούμε από την Γερμανία να αποπληρώσει το χρέος μας στους υπόλοιπους 

Ευρωπαίους δανειστές μας; 

 

Διαφθορά 

 

Ανάμεσα στις 161 χώρες που έχουν δεσμευθεί να τηρούν τα μέτρα της Σύμβασης 

των Ηνωμένων Εθνών κατά της διαφθοράς (UNCAC, UN Convention against 

Corruption) ΔΕΝ συμπεριλαμβάνεται η Γερμανία. 

 

Η Γερμανία είναι η μόνη ευρωπαϊκή χώρα (με την εξαίρεση της νεοσυσταθείσας 

Τσέχικης Δημοκρατίας) που δεν έχει υπογράψει αυτή τη Σύμβαση. Άρα, η 

κυβέρνηση Merkel καταγγέλλει τη διαφθορά των άλλων Ευρωπαίων ενώ 

οφθαλμοτυφλεί σετικά με τα του οίκου της. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Διεθνούς 

Διαφάνειας στη Γερμανία, Christian Humborg, δήλωσε σχετικά “Γινόμαστε έτσι 

διεθνώς γελοίοι, όταν υποδεικνύουμε στους άλλους ότι πρέπει να αντιμετωπίσουν 

πιο δραστικά τη διαφθορά... Αλλά οι κυρίες και οι κύριοι βουλευτές στη χώρα μας 

δεν είναι σε θέση να ψηφίσουν ένα νόμο που να καλύπτει τις απαιτήσεις της 

 Διευθνούς Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών...”. Έτσι, το κράτος της Merkel μη 

έχοντας υπογράψει την σύμβαση υπέρ της διαφάνειας και κατά της διαφθοράς δεν 

φοβάται κανενός είδους κυρώσεις, και δίνει μίζες στο Νότο της Ευρώπης ώστε να 

ανοίγουν αγορές για τα γερμανικά προϊόντα. 

 

Πράγματι, είναι παροιμιώδη τα γερμανικά σκάνδαλα δωροδοκίας στην Ελλάδα, 

όπως (α) της Siemens που διέβρωσε υγεία, τηλεπικοινωνίες, μεταφορές και άμυνα, 

με ζημιά που ξεπερνά τα 2 δισεκατομμύρια ευρώ σύμφωνα με το πόρισμα της 

Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής (β) της ΜΑΝ με μίζες για την προμήθεια τρόλεϊ, 

(γ) των Mercedes και ΜΑΝ για τις αστικές συγκοινωνίες, απορριμματοφόρα, 

πυροσβεστικά οχήματα, ντιζελομηχανές κ.α., (δ) τις αμαρτωλές γερμανικές 

συμβάσεις πολλών δισεκατομμυρίων ευρώ που πλήρωσε και πληρώνει η  Ελλάδα 

για τα προβληματικά άρματα μάχης Leopard, για την αναβάθμιση αεροσκαφών F4 

Phantom που τελικά αποσύρθηκαν και για υποβρύχια που γέρνουν ή δεν 

παραλήφθηκαν, όπως και (ε) τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά στα οποία επί γερμανικής 

διοίκησης βρήκε η ΣΔΟΕ πλήθος παρονομιών (πλαστά και εικονικά τιμολόγια) και 

επιβλήθηκαν πρόστιμα ύψους 10 εκατομμυρίων ευρώ. 

 

It takes two to tango 



 

Βέβαια η δωροδοκία είναι τόσο κολάσιμη όσο και η δωροληψία. Συνήθως, μάλιστα, 

η ζημιά δωροληψίας από υπουργό είναι για τη χώρα εκατονταπλάσια του ποσού 

της μίζας. Μπορεί για παράδειγμα, το κέρδος 10 εκατομμυρίων ευρώ από έναν 

υπουργό Άμυνας να αντιστοιχεί σε οπλικά συστήματα (υπερχρεωμένα, 

ελαττωματικά ή άχρηστα) κόστους 1 δισεκατομμυρίου για τους φορολογούμενους. 

Το ερώτημα είναι, γιατί μετεκλογικά τόσο η συμπολίτευση όσο και η αντιπολίτευση 

μοιάζει να μην θεωρούν θέμα προτεραιότητας την αλλαγή νόμου περί ευθύνης 

υπουργών, αντίθετα με τις προεκλογικές τους υποσχέσεις; Σε μια ευνομούμενη 

χώρα θα γινόταν δήμευση περιουσίας υπουργών με αδικαιολόγητα περιουσιακά 

στοιχεία, παραβατικές καταθέσεις και νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες, με εκτροπή δημόσιου χρήματος σε off-shore λογαριασμούς. 

 

Γιατί η ελληνική κυβέρνηση δεν ανασκευάζει τα δύο ψεύδη που κυκλοφορεί η 

γερμανική κυβέρνηση προσπαθώντας να χειραγωγήσει τους Ευρωπαίους; (1) Eίναι 

ψευδές ότι οι Ευρωπαϊκές χώρες “στηρίζουν” την εσωτερική ελληνική οικονομία 

μέσω δανείων. Οι δόσεις των μνημονίων προορίζονται για την εξυπηρέτηση των 

τοκοχρεολυσίων (δηλαδή εξυπηρετούν τους δανειστές μας), ενώ ταυτόχρονα 

αφαιρούνται επιπλέον πόροι από την εσωτερική ελληνική οικονομία για τον ίδιο 

σκοπό. (2) Επίσης ψευδές είναι ότι οι Γερμανοί πληρώνουν το χρέος που 

δημιούργησαν οι τεμπέληδες Έλληνες. Η γερμανική κυβέρνηση δανείζεται με πολύ 

χαμηλό επιτόκιο τα χρήματα που ακόλουθα δανείζει στην Ελλάδα με πολύ 

υψηλότερο επιτόκιο, και έτσι η Γερμανία κερδίζει τους τόκους που προκύπτουν 

από τη διαφορά. Γιατί η ελληνική κυβέρνηση δεν υπενθυμίζει ότι σε μια παγκόσμια 

λίστα χωρών με χρεοκοπίες “η Γερμανία είναι ο μεγαλύτερος αμαρτωλός του 20ου 

αιώνα και πιθανόν της νεότερης οικονομικής ιστορίας” όπως γλαφυρά δήλωσε ο 

Albrecht Ritsch στο Spiegel; 

 

Γιατί η ελληνική κυβέρνηση δεν εξηγεί στον ελληνικό λαό ότι η Ελλάδα θα 

χρειάζεται συνεχώς μεγαλύτερα δάνεια λόγω της συνεχούς κεφαλαιοποίησης 

τόκων; Ότι το χρέος μας από 127% του ΑΕΠ το 2009 πήγε στα 166% το 2012 με 

ένα ενδιάμεσο κούρεμα 100 δισ. (στοιχεία Eurostat); Γιατί δεν απαιτεί την 

αμοιβαιοποίηση των χρεών στην Ευρώπη, αντί να ζητιανεύσει δανεικά από τους 

εταίρους και να φτωχοποιεί τον ελληνικό λαό με επιδεινούμενα μέτρα λιτότητας; 

Πόσο αποτιμά η ελληνική κυβέρνηση την αξιοπρέπειά μας και κυρίως την εθνική 

μας κυριαρχία; Είναι θεμιτή η αναγγελθείσα εκποίηση του Αιγαίου, η στέρηση της 

φύσης από τον μέσο Έλληνα και η παραχώρησή της σε ιδιωτική κατοχή για μερικά 

εκατομμύρια που θα ξεχρεώσουν τόκους; Γιατί οι ξένοι επενδυτές θα δούλευαν για 

το ελληνικό συμφέρον; Δεν μας αρκεί το παράδειγμα εκμετάλλευσης του 



αεροδρομίου Αθηνών από τη γερμανική εταιρεία Hochtief που εισπράττει το ΦΠΑ 

και δεν το αποδίδει στο ελληνικο δημόσιο (με χρέος 500 εκατομμυρίων); Δεν είναι 

προφανής ο στόχος της τρόικα όταν ο επικεφαλής της taskforce Χορστ Ράιχενμπαχ 

δηλώνει στη γερμανική εφημερίδα Die Welt ότι οι “επενδυτές” δεν έρχονται γιατί 

“η Ελλάδα δεν έχει πιάσει ακόμα πάτο”; Μετά τη λεηλασία της δημόσιας και 

ιδιωτικής περιουσίας, ποιο σχέδιο δράσης και διάσωσης θα φέρει την ανάκαμψη 

στο εξαθλιωμένο κράτος; 

 

Γιατί η ελληνική κυβέρνηση δεν καταγγέλλει την υποκριτική και προκλητική 

αντιμετώπιση του ελληνικού χρέους από την κυβέρνηση Merkel, υπενθυμίζοντάς 

της την 70ετή καθυστέρηση πληρωμής του γερμανικού χρέους στην Ελλάδα; Γιατί 

δεν αρνείται την εξυπηρέτηση του δανείου που έχει συνάψει η Ελλάδα με τη 

Γερμανία και δεν καταγγέλλει τη γερμανική κυβέρνηση στον εισαγγελέα του 

Διεθνούς Ποινικού Δικαιστηρίου τόσο για την καθυστέρηση αποπληρωμής του 

γερμανικού χρέους στην Ελλάδα όσο και για τα εγκλήματα που τελούνται κατά του 

ελληνικού λαού, ώστε να οδηγηθούν σε δίκη όσοι ευθύνονται γιʼαυτό; Η Ελλάδα 

αποτελεί κράτος ισότιμο και όχι κράτος ζητιάνος στην ΕΕ, και μπορεί να ασκήσει 

δικαίωμα veto, αντί να παίζει τον πειθήνιο υπηρέτη των τραπεζιτών, κερδοσκόπων 

και τοκογλύφων. 

 

Περισσότεροι από 150 χιλιάδες Έλληνες, Ευρωπαίοι και Αμερικανοί έχουν 

υπογράψει μέχρι σήμερα το αίτημα στην Γερμανική Κυβέρνηση, να πληρώσει στην 

Ελλάδα το χρέος της που αφορά το κατοχικό δάνειο και τις πολεμικές 

επανορθώσεις, βάσει διεθνών συμβάσεων. Υπογράψτε κι εσείς το αίτημα στον 

ιστότοπο http://www.greece. org/blogs/wwii/.  
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